

# 中共嘉定区委举行二届十三次全会

中共嘉定区第二届委员会第十三次全体会议于1月21日上午举行。

这次全会是为区第三次代表大会做准备工作的一次重要会议。全会讨论通过了中共上海市嘉定区第二届委员会向区第三次代表大会的报告，决定将这个报告提交区第三次代表大会审议。全会还讨论通过了区委2003年工作要点。

又讯 中共上海市嘉定区纪律检查委员会于2003年1月20日召开二届九次全委(扩大)会议，讨论和审议《中共上海市嘉定区纪律检查委员会向区第三次代表大会的工作报告》(草案)，并经全会表决，同意提交区第三次代表大会审议。

会议还审议和通过了其它任免事项。任命王群智为上海市嘉定区人民检察院检察员、检察委员会委员、副检察长；任命周红亚为上海市嘉定区人民检察院检察委员会委员、副检察长。任命王庆建为上海市嘉定区人大常委会人事代表工作委员会委员。任命梁军等8位同志为上海市嘉定区人民法院审判员。

会议还审议了上海市嘉定区人大常委会工作报告(讨论稿)。

# 拉着旅行箱 打着大哥大 民工返乡喜洋洋

一年一度的春节即将来临，在外忙乎了一年，满脸喜气的民工踏上了返乡的征途。在春运繁忙的嘉定汽车客运中心，记者见到民工们有的拉着时下流行的旅行箱，有的一边赶路一边打起了手机，开心的模样溢于言表。

在客运中心门前，一对年轻男女吸引了人们的视线，男的西装笔挺，系着领带，女的衣着时髦，背着挎包。尤为显眼的是，他们各自手里拎着一个大红旅行箱，箱面上还印有“喜”字。年轻“帅哥”高兴地告诉记者，他来自四川乐山，在马陆工业园区打工，刚于上月在嘉定结了婚。这次带着爱人回去见父母，准备春节在老家再办一次喜宴。他们兴冲冲地穿行在人流中，甚是抢眼。

在候车大厅的一角，围坐着10多个返乡的民工，其中一个穿着崭新衣服的年轻人特别兴奋。他姓陆，江西宜春人。他指着地上的大包小包说：“这些补品是在嘉定商城买的，给老爸的过年礼物。”这些民工看上去很轻松，一边聊天一边发出欢快的笑声。“我们都是老乡，大家在一起干活，包工头也是自己人。一年下来，能挣个上万元，这对我们来说，也算是丰收了。”一个40来岁的民工说道。

# 干干净净迎新春

本报讯 日前，各镇(街道)、菊园新区和嘉定工业区的市容环卫部门，开展了各种形式的迎新春市容环境卫生综合整治和执法工作，共出动执法人员170余人，拆除违章建筑550平方米，取缔乱设摊20余处、跨门营业242起，暂扣违章经营器具259件(套)，清除“三乱”3329处，拆除非法设置户外广告牌80块(条)，清除垃圾511吨，收缴罚款5770元。

## 图片新闻



1月18日，嘉定区牙病防治所的一辆“口腔流动诊疗车”开进了解放军驻区某部的营房，为部队战士送医送药，也“送”去了牙病防治的知识。图为医务人员正向战士们介绍正确刷牙的方法。

陈明 摄影报道

# 区中心医院“新家”落成

本报讯 1月22日，嘉定区中心医院迁建工程竣工落成典礼举行。上海市副市长杨晓渡、中共嘉定区委书记陈先国、区长金建忠等领导出席了落成典礼。

新医院位于环城路和城北路交汇处，占地78836平方米，总建筑面积64977平方米，设计床位596张，建筑群由门诊、医技、病房等12个单体建筑组成。

根据方便病人、便于管理、美观新颖的设计理念，新医院的设计风格为低密度、低楼层、花园式、标志性。新医院功能分区合理，建筑布局紧凑，病人就医便捷，采用中央空调冰蓄冷系统、消防设施完善，内有空气净化系统、中央医疗气体系统、医疗对讲系统、电子显示屏和医院管理信息的计算机网络，并安装电梯20台，3台燃气锅炉，配置不同净化标准的10间手术室，污水集中处理。

新医院投资5000余万元添置了大中型先进仪器，拥有进口全身CT仪、全套胸腔镜、前列腺汽化电切镜、



图为金建忠区长向嘉定区中心医院范思陶院长授象征新医院落成的金钥匙。

彩色电子胃镜、肠镜、胆道镜、彩色多普勒超声仪、时间荧光分辨仪、全自动生化分析仪、血透机、呼吸机、全麻机、高压氧等设备。

新医院自2000年12月28日开工，历时2年竣工。主要单体门诊楼、

医技楼、普通病房楼、传染病楼均获“区优质结构”及“嘉定区杯”优质工程的荣誉称号，其中门诊楼和传染病楼还分别获得“白玉兰”及“浦江杯”奖。

陈明 摄影报道

## 图片新闻



1月19日，区委组织部与区卫生局联合举办“携手同行、健康人生”老党员健康体检活动，全区100名65岁以上的老党员参加了体检。徐行镇小庙村二组的83岁高龄的老党员季德章，一大早就来到了体检现场，他高兴地说：“党为我们想得真周到！”图为区委常委、组织部长汪紫俊亲切看望参加体检的老党员们。

# 自主登记 尊重选民

本报讯 1月19日是选民登记的第一天，新成路街道康家、木勺口小区选民们带着户口簿或身份证陆续到“选民登记站”，按照选民登记公告中的规定认真填写登记表。登记站的工作人员耐心细致地为选民提供选民登记咨询和服务。日前，全区选民登记工作已基本结束。

为了让选民了解并参加选民主动登记，各镇、街道选举工作组和各选区、参选单位采取了多种形式，广泛深入地进行宣传活动。新成路街道共划分7个选区，设立了40个选民登记站和82个选民登记分站，安排工作人员204人，在各居民区和各单位张贴公

告172份，进家入户送发《致选民的一封信》15000份，在社区主要道路悬挂宣传横幅50条，张贴标语773条以及进行选民登记业务培训，参加总人次3861人，并每天早晚利用流动宣传车和小区广播进行宣传。

**上海龙飞餐饮管理有限公司**  
恭祝嘉定人民新年快乐

地址：仓场路422号 电话：59987777  
地址：梅园路285号 电话：59911859  
地址：金沙路447号 电话：59915777

# 温暖送给贫困户

本报讯 1月18日上午，区人大副主任、红十字会会长周丽玲，副区长夏以群在区卫生局有关领导的陪同下，走访慰问了外冈镇、娄塘镇4户因病致贫的家庭，向他们送上了区大病风险基金和区红十字会的慰问金、慰问物品。

外冈镇古塘村的蔡根明，去年被确诊为肺癌，施行了手术，共去医药费达3万元，而其本人和老伴的生活来源是每月153元的农村退休养老金，入不敷出。当他接到区大病风险基金送上的1万元报销金、区红十字会送上的慰问金、棉被和生活用品时，禁不住流下了泪水。



## 图片新闻

1月18日下午，由上海市精神文明建设委员会办公室、上海市慈善基金会发起“蓝天下的至爱”——2003年新年万人上街慈善募捐活动，在嘉定分会场掀起热潮，过往行人纷纷捐款，上海采埃孚转向机有限公司等企业和社会各界也表达了对慈善事业的极大支持，当天共募集慈善基金172720.08元。

图为捐款现场。

# 鸣谢

1月18日，“蓝天下的至爱”——2003年新年万人上街慈善募捐活动嘉定分会场共募集慈善款172720.08元，其中单位募捐15万元。以承捐先后为序：

- 上海宏源照明电器有限公司 1万元
- 人民电器(集团)上海有限公司 1万元
- 上海采埃孚转向有限公司 10万元
- 上海凯泉泵业(集团)有限公司 1万元
- 上海生大企业有限公司 5000元
- 上海杰宝大王企业发展有限公司 5000元
- 震旦(中国)投资有限公司 1万元

市民捐款金额计22720.08元，其中上海汽车制动系统有限公司270名员工捐款9710元。我们向所有参加慈善捐款的单位和个人致谢，并向他们的乐善好施行为表示诚挚的敬意。

上海市慈善基金会嘉定区办事处  
2003年1月20日



春节前夕，在嘉定工业区涌动着一股拥军优属和扶贫帮困的暖流。嘉定工业区党政领导带领工、青、妇、地区工作组等有关人员，分别走访慰问了75户优抚家庭、85户贫困家庭、46户残疾人家庭、94户社会低保家庭，并向他们发放各类优抚金、抚恤金、慰问金、社会帮困补助金、医疗补助金共计28万元。图为嘉定工业区领导正在慰问贫困家庭。

本报通讯员 摄影报道